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Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 4 gennaio 2022 

Presso la sede consiliare alle ore 10.30 si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle 

persone di: 

Avv. Giovanni Battista Martini – Presidente f.f. 

Avv. Giovanni M. Ferrando – Segretario 

Avv. Loredana Modaffari – Tesoriere 

Avv. Simona Bertoldo – Consigliere 

Avv. Roberto Rum – Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere 

Avv. Ilario Cedro – Consigliere 

Avv. Roberto Rum – Consigliere 

Avv. Alessandro Roggeri - Consigliere 

Presiede l'Avv. Martini. 

***** 

Dimissioni avv. Eugenio ALUFFI 

Il Consiglio, viste le dimissioni presentate in data 22.12.2022 dal Consigliere 

dell’Ordine Eugenio ALUFFI, accetta le dimissioni stesse e lo ringrazia per 

l’attività svolta a favore degli iscritti nel corso degli anni. 

***** 

Surroga dei consiglieri dimissionari 

Il Consiglio, vista la necessità di surrogare i consiglieri dimissionari, preso atto 

dei risultati delle elezioni 2019, surroga gli stessi con i primi candidati non eletti 

ovvero l’avv. Roberto CARFAGNO e l’avv. Alberto MICHELIS  con i quali,  viene 

integrato il Consiglio e si procede nei lavori. 

Si comunichi. 

***** 

Elezione del Presidente 

Il Consiglio, a seguito di ampia discussione, poiché a seguito delle dimissioni 

dell’avv. Bruno DI GIOVANNI si è resa vacante la carica, all’unanimità elegge 

Presidente l’avv. Giovanni FERRANDO. 

Si comunichi. 
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Elezione del Segretario 

Il Consiglio, a seguito di ampia discussione, poiché a seguito dell’elezione a 

Presidente dell’avv. Giovanni FERRANDO si è resa vacante la carica, all’unanimità 

elegge Segretario l’avv. Gianluca LANTERI. 

Si comunichi. 

*** 

Pareri favorevoli in tema di difesa d'ufficio 

Il Consiglio, viste le domande di permanenza nell'elenco nazionale unico dei 

difensori d'ufficio presentate dai Colleghi avv.ti Omissis. esaminata la 

documentazione allegata, delibera di esprimere parere favorevole alla 

permanenza dei suddetti iscritti nell'elenco nazionale unico dei difensori d'ufficio. 

*** 

Omissis 

*** 

Iscrizione all’albo degli avvocati 

Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione all'albo degli avvocati della Dott.ssa 

Omissis, presentata in data 03/01/2022, dato atto dell'autocertificazione 

attestante la sussistenza dei requisiti e delle condizioni di legge, delibera di 

iscrivere il richiedente nell'albo degli avvocati, mandando alla segreteria per le 

comunicazioni e le notificazioni prescritte. 

Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione all'albo degli avvocati del Dott. 

Omissis, presentata in data 04/01/2022, dato atto dell'autocertificazione 

attestante la sussistenza dei requisiti e delle condizioni di legge, delibera di 

iscrivere il richiedente nell'albo degli avvocati, mandando alla segreteria per le 

comunicazioni e le notificazioni prescritte. 

*** 

Omissis 

*** 

Inserimento nell'elenco del patrocinio a spese dello Stato e 

aggiornamento dell'elenco medesimo 

Il Consiglio, vista la domanda dell'avv. Omissis, vista l’autocertificazione sulla 

sussistenza dei requisiti di legge, delibera di inserire il richiedente nell'elenco di 

cui all'art. 81 D.P.R. 115/2002 nelle sezioni dallo stesso richieste. 

*** 
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Si allontana l’avv. Rum 

Riconoscimento crediti 

Il Consiglio, vista la richiesta dell’avv. Omissis presentata in data odierna, visti 

gli art. 12 e 13 reg.6/2014 del C.N.F., delibera di riconoscere n. 10 crediti 

formativi di cui 7 nelle materie ordinarie e 3 nelle materie obbligatorie per 

l'anno 2020 la partecipazione alla all'attività formativa indicata nella richiesta. 

Rientra l’avv. Rum 

*** 

Commissione gratuito patrocinio anno 2022 c/o Commissione Tributaria 

Provinciale di Imperia 

Il Consiglio, vista la richiesta pervenuta in data 27/12/2021 da parte della 

Commissione Tributaria Provinciale di Imperia per costituire la Commissione del 

Patrocinio a spese dello Stato per l’anno 2022, delibera di indicare come 

componente effettivo l’avv. Omissis come componente supplente l’avv. 

Omissis. Si comunichi 

*** 

Ripartizione del lavoro consiliare per macroaree 

Il Consiglio per una più funzionale ripartizione del lavoro, in integrazione e 

modifica della delibera 8/5/2019, assegna la seguente macro-area ai 

sottoindicati consiglieri referenti, ai colleghi ed al relativo personale: 

Informatica e internet: referente Giovanni M. Ferrando (sito Internet + 

sistema informatico e implementazione della digitalizzazione dell'Ordine); 

Eugenio Aluffi (sito internet); Domenico Martini (sito Internet), Emanuele Del 

Compare (sistema informatico); segretaria: Cinzia Scialli. 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 14/01/2022 alle ore 10.30. 

Il Presidente f.f.                                               Il Consigliere Segretario 

Il Presidente  eletto                                         Il Consigliere Segretario eletto 

 


